

亚残运会上传来好消息 乐清黄玲玲夺铜牌



黄玲玲(右二)领奖现场。

■乐清市融媒体中心记者 程遥

10月25日,在杭州文汇学校草地掷球举行的亚残运会草地掷球女子个人B1铜牌赛中,乐清选手黄玲玲战胜对手,获得一枚铜牌。这是乐清选手在此届亚残运会中收获的首枚奖牌。

据了解,黄玲玲是乐清乐成人,今年30岁,是中国残疾人草地掷球队队员。

草地掷球是一个户外运动项目,起源于英国宫廷,有着数百年的历史。即便是现在,在英国、法国的一些街头,还能看到一些老人和儿童在玩这项运动。

这项运动,男孩子小时候可能都有玩过,有点像大型的“打弹珠”,也被称为“草地上的冰壶”,对运动员的力量控制能力要求很高。在中国,草地掷球运动最早是在香港以及广东省流行,近些年才逐渐开始在浙江等地受到欢迎。

在比赛时,双方运动员要轮流向预先规定的目标球掷出滚球,靠近目标球的一方得分。单打比赛中,先得到21分者获胜。一场比赛快则1小时,慢则两个多小时。

赛道有40米长,而目标球往往在掷球线的30米开外,球又是扁圆的“偏心”球体,增加了比赛难度和不确定性。

在亚残运会的赛场上,与田径项目的领跑员不同,草地掷球项目的引导员是通过语言向参赛选手描述球的位置,运动员则基于引导员的描述,感知目标球的位置,再准确将球掷出。这一过程需要极高的默契和信任,以及不断调整和练习。

草地掷球在2014年韩国仁川亚残运会上首次成为正式竞赛项目。而本届亚残运会,是中国第一次组队参加草地掷球比赛。在此之前,亚残运会草地掷球赛场上从未出现过中国队的身影。此次比赛共有12名队员代表中国参赛,黄玲玲是队内唯一的温州人。

杭州亚残运会草地掷球项目参赛者包括视力残疾和肢体残疾的运动员,按照残疾轻重等级分为6个组别,将产生18枚金牌。而黄玲玲参加的正是女子个人与混合双人B1级别的比赛。

在率先进行的女子个人B1级别比赛中,黄玲玲的发挥并不是十分理想,前两场比赛都失利。好在,后两场比赛中,黄玲玲置之死地而后生,接连两次战胜马来西亚和印度尼西亚的对手,挺进半决赛。

在半决赛中,黄玲玲以5比12输给了泰国选手迈蒂妮·旺冲布(此项目冠军),十分遗憾。在接受媒体采访时,黄玲玲也表达了自己遇到困难:“因为看不到,得听引导员的声音,必须要辨认准确,听的不准确,方向会偏。”不过,黄玲玲也努力克服困难,引导员不断给她鼓励。“他让我不要慌,慢慢来,不要考虑太多,他会帮我调整好角度,几轮下来建立了默契。”黄玲玲说。

由于逐渐熟悉对手的实力,一场场比赛打下来,黄玲玲的状态逐渐好起来。就在10月25日的铜牌赛中,黄玲玲重拾信心,向奖牌发起冲击。值得一提的是,黄玲玲的对手是中国队队友樊红艳。在个人第一场预赛中,黄玲玲曾输给樊红艳。此番二战樊红艳,黄玲玲总结了经验和教训,在关键时刻终于没有失手,以19比9的比分战胜了樊红艳,夺得这枚宝贵的铜牌。

此次亚残运会,黄玲玲还有机会冲击奖牌。在混合双人B1级别的项目中,她和翁飞彪组成混双搭档,目前战绩是一胜一平一负。她和队友将力争赢得剩下的比赛,争取进入决赛圈,为中国队再夺一枚奖牌。

夜游钱塘江 欣赏灯光秀

亚运期间受宠的游船由芙蓉乐商王云飞运营

■乐清市融媒体中心记者 冯晓明

杭州亚运会和亚残运会期间,钱塘江上的游船预约爆满,好评如潮。今年9月初,这批游船正式入江,在亚运会期间,能看亚运“莲花”的游船成了新晋网红打卡点,吸引了大批中外游客,连央视体育频道记者都上船采访。其中,有多条游船由乐清企业家王云飞运营,从芙蓉镇走出去的他在杭州创业已有13个年头。

打卡杭州的新玩法

夜色里,游船一艘跟着一艘,在钱塘江、富春江、新安江上散发出绚丽的霓虹光,吸引众多游客打卡。

游船一天四趟,每趟约60分钟,其中有三趟为夜游。从奥体中心附近的滨江码头出发,沿途能看到钱江新城“魔法”变幻的灯光秀,流光溢彩的亚运场馆“大小莲花”,还有城市阳台、“日月同辉”、复兴大桥、西兴大桥、杭州世纪中心、杭州印、钱江射潮等景观,美不胜收。

看到游客拿起相机与沿线“打卡点”合影,尤其是国际友人,对杭州的美景竖大拇指时,王云飞很自豪:“很荣幸能参与这场国际盛会的氛围营造工作。游船能在短时间内火爆,很大原因在于短短一个多小时里,游客能浓烈地感受到杭州的国际化、现代化以及厚重的历史底蕴。”

游船采用极具现代感的外观设计,大面积玻璃使得船身更加轻盈,远远望去,似一叶扁舟浮于江上。一年前,王云飞开始筹备游船项目时,就一同参与到游船的设计工作中,隔三岔五往工厂跑。

“特别喜欢船身及船顶的大面积玻璃,有别于传统的游船,无遮无挡,看两岸的视觉观感特别好。”10月26日晚上,上船打卡的游客夏茗点赞道。

美食表演提升记忆点

为带给游客更好的游览体验,游船上还增设了美食茶饮、器乐表演等,尤其是在美食上下足了功夫。

“我们邀请了法国盖伊·马丁团队掌厨,盖伊·马丁是法国米其林三星大维富餐厅的主厨,是法国航空头等舱的膳食设计师。”运营部负责人李龙说,该团队为游船定制的融合菜品兼具潮流口味、形色创意、地方特产等特点,给游客留下了深刻的印象。因此,游船运营仅一个多月,很多回头客已成回头客。

据悉,王云飞创办的浙江雄瓯实业主营星级酒店、餐饮会所等产业,旗下的世纪雷迪森庄园酒店也参与了亚运服务保障工作。“我们酒店就在奥体中心附近,是亚运会的接待酒店之一。在亚运会到来之前,我们在服务和硬件上进行了提升升级,圆满完成了后勤保障任务。”他说。

最近,亚运会也让王云飞成了朋友圈的“红人”。“很多乐清老乡找我订游船票,在杭州能听到乡音,特别亲切。”王云飞说,离家多年,最想念的还是乐清的特色美食,经常让亲友寄点西门岛虾干、温州鱼饼到杭州。每每杭州市温州总商会、温州市温州青年联合会、仁泽公益等团体回温州或乐清做慈善公益活动时,他都积极参加。

“我们这代人都有乡土情结,常常‘走归’做好事,常常吃家乡菜,心才会离家更近。”他说。



王云飞运营的游船。受访者供图

女子走路玩手机,不慎摔入河 “钓鱼哥”跳水救人

本报讯(乐清市融媒体中心记者程遥)一名女子在河岸边,一边玩手机一边走,“扑通”一声,不小心摔入河中。就在这关键时刻,正打算在河边钓鱼的市民郑昌龙立刻跳入河中将她救上岸。“真的要好好表扬他,如果没有他,落水女子一定凶多吉少。”近日,一名热心市民联系乐清市融媒体中心新闻热线61116222,点名要表扬郑昌龙的救人之举,弘扬见义勇为的正能量。

郑昌龙是乐清市冬泳协会的会员,除爱好冬泳外,平日里最喜欢钓鱼。10月19日19时许,他来到市区市岭村龙凤桥河道旁钓鱼,刚摆好渔具,突然听到“扑通”一声落水声,紧接着有人喊“救命”。于是,郑昌龙立即向事发地点跑去,由于没有路

灯,现场一片黑暗,他打开手机照明,看见河面上有一女子正抱着一块石头拼命挣扎。

此时,一些村民听闻呼救声后也围了上来。见郑昌龙要跳河救人,有人劝阻道:“别轻易跳,危险,找下其他下水的地方。”“她快不行了,我要赶紧去救。”郑昌龙说完就跳到河中,发觉河水挺深,脚够不到底,好在他水性好,游到女子身边后,再拉着她回到岸边。由于河岸离河面很高,他用尽全身力气将女子托上岸。在郑昌龙的全力救助下,女子获救了,除受点惊吓,身体并无大碍。

“谢谢大哥,谢谢你的救命之恩!”心情恢复一些后,女子不断向郑昌龙表示感谢。“其实蛮危险的,

幸好落水时有一块石头让她抱住。”郑昌龙感叹道。

郑昌龙救人一事,经过网络视频的发酵,被很多网友纷纷点赞。其实,这不是他第一次救人,2020年,他在杭州到乐清的动车上,遇见一名癫痫病人急性发作。“因为爱好运动,平时身上都会准备一条毛巾擦汗,看到他牙关紧咬后,我赶紧用手掰开他的嘴巴,用毛巾让他咬着,并立刻做急救措施,让他能够顺利呼吸。”郑昌龙回忆,经过这一整套操作后,男子很快恢复过来,并感谢郑昌龙的仗义帮助。

“其实救人都是应该做的,相信大家碰到这些事,有能力的都会尽力去做,不留下遗憾。”郑昌龙笑道。

男子考驾照屡战屡败 花33.2万元求“包过”打水漂了

本报讯(乐清市融媒体中心记者程遥通讯员陈梅)“快速助你拿驾驶证!”“不用考试直接拿!”看到这些与驾照有关的小广告,你是否会心动?前不久,乐清一市民就花了33.2万元,结果连驾照的影子都未见到。好在截至目前,乐清警方已帮他追回部分损失,案件正在进一步侦查中。

今年5月22日,小刘(化名)在某驾校参与科目三第三次考试,仍没通过,这让他心烦气躁。这时,一条“考驾照,找我,包过”的视频吸引了他的注意,他怀着试一试的心态,通过平台联系对方。对方告诉小刘,他是当地某驾校的林教练,有办法替小刘代考且不用本人到场,代考费只要3200元。

小刘心想,这钱花得值,当即就添加了林教练的微信号,并预付了200元定金。当天下午,林教练发来了一张科目三考试通过的截图信息,小刘开心不已,立即交付科目三代考费1500元。

6月14日,林教练又发来科目四考试通过的截图信息,小刘再次补交剩余的代考费

1500元。小刘心想,接下来他只要坐等驾照到手就行。

可没过几天,林教练再次联系上小刘,称只要刷够一定的流水账就能立马拿到驾照。驾照到手后,这些钱会如数返还。

小刘对这个热情的林教练深信不疑,按照他的指示,先后往指定账户上转账去31500元、30000元、52800元。没过一会,林教练告诉小刘,那笔52800元操作失误,需重新再转50000元,才能将那笔52800元退回来。

就这样,小刘一共往账户上转了八笔资金,共计33.2万元。直到林教练不再回复信息,小刘才意识到自己遭遇了诈骗,于是报警。

乐清警方提醒,驾驶证考试没有捷径,一定要提高警惕,谨防上当受骗,切记不要抱有侥幸心理,更不要轻易向陌生人账户转账。



扫一扫
进反诈专区
看更多内容

环笑喜剧多有得罪

《二手杰作》

乐清日报 · 保利国际影城 影讯

本周推荐来了!是选择《二手杰作》还是选择《困兽》?

《困兽》讲述了千禧年前后,虎城动荡不安,政府为了重整秩序,决定铲除腐败的地下娱乐业和洗黑钱的行径。以四爷为代表的黑恶势力及商业调查厅厅长左君哲暗中操控局势,试图浑水摸鱼争夺经营权。以江文峰为代表的警方与他们展开了一场惊心动魄的对决。该片是一部犯罪类型电影,影片融入经典港式犯罪元素,拳拳到肉的动作戏份让人直呼过瘾。影片由钟汉良、吴镇宇、张兆辉主演,上演宿命对决,每个人身上的戏剧张力都被拉满,正义法治与人性欲望的交锋呼之欲出。

更多精彩影片详情请关注公众号:polyYQ或电话咨询:0577-61118800。

《困兽》

钟汉良 吴镇宇 张兆辉 胡杏儿

影院地址: 乐清市晨曦路文化中心 订票热线: 0577-61118800